
Proposed Grand Bend Community Centre 

Public Survey 
Responses: 707 

General Feedback Trends: 
• While many responses were neutral or positive, many were skeptical or outright opposed to 

the proposed facility 
• Location and features generated mixed reactions 

o 43% of respondents were either neutral or extremely satisfied with the proposed 
facility 

o 38% of respondents indicated they were not satisfied at all with the proposed facility 
o 19% were indicated they were skeptical about the proposed facility 

 

After reviewing the conceptual designs and proposed facility features, how satisfied are you 
with the proposed community centre? (1 = not satisfied at all; 9 = extremely satisfied) 
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How satisfied are you with the proposed community centre? (1 not at all satisfied; 9 extremely satisfied)



Demographic details: 
 

• 561 respondents from Lambton Shores 
o 388 identified as Grand Bend 

• 66 respondents from South Huron 
• 39 respondents from Bluewater 
• 25 respondents from Other 
• 14 respondents from North Middlesex 
• 2 respondents from Plympton-Wyoming 

 

After reviewing the conceptual designs and facility features, how would you use this proposed 
facility? 

 

Common responses/themes: 

• Common responses from those ranking the facility “1” included: 
o “I wouldn’t” 
o “Not at all” 

• Other reoccurring responses included: 
o “Pickleball” 
o “Indoor courts” 
o “Walking Track” 

 

What do you like most about the proposed facility? 
 

Common responses/themes: 

• The most common response was “Nothing”, associated with respondents ranking the 
facility as “1” 

• Other recurring mentions included: 
o “Walking Track” 
o “Location” 
o “Pickleball” 
o “Library” 

 

Is there anything you would change about the proposed facility? 
 

Common responses/themes: 



• Recurring comments/themes: 
o Location adjustments 
o Adding a pool 
o Adding a hockey rink and/or outdoor rink 

• 4% of respondents said “No” or “Nothing” 
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